Your Say Child Rights - Evaluation Feedback

The Lundy Model of Participation was used to plan and evaluate the Your Say Child Rights Event on 6™ October 2023.
This is a summary of the evaluation responses.

SPACE: Children and Young People must be given safe, inclusive opportunities to form and express their views.

Q3 I've been listened to from the start

Answered: 70 Skipped: 3

4.1«

average rating

|| |

WORST (NO LABEL) (NO LABEL) (NO LABEL) BEST TOTAL WEIGHTED AVERAGE

r 2.86% 4.29% 17.14% 28.57% 47.14%
2 3 12 20 33 70 4.13

Q4 | felt comfortable giving my opinions

Answered: 69  Skipped: 4

4.1

average rating

ok |

WORST (NO LABEL) (NO LABEL) (NO LABEL) BEST TOTAL WEIGHTED AVERAGE

r 2.90% 1.45% 18.84% 33.33% 43.48%
2 1 13 23 30 69 413

Q5 | felt safe giving my opinions

Answered: 70 Skipped: 3

4.1

average rating

[ | | |

WORST (NO LABEL) (NO LABEL) (NO LABEL) BEST TOTAL WEIGHTED AVERAGE

¥ 2.86% 5.71% 14.29% 28.57% 48.57%
2 4 10 20 34 70 4.14

Q6 A lot of different voices were included

Answered: 70 Skipped: 3

4.7

average rating

k|| | A

WORST (NO LABEL) (NO LABEL) (NO LABEL) BEST TOTAL WEIGHTED AVERAGE

b4 0.00% 0.00% 7.14% 20.00% T2.B6%
] 1] 5 14 51 70 4.66



VOICE: Children and Young People must be facilitated to express their views

Q7 1 got the chance to give my opinions

Answered: 70 Skipped: 3

4.0«

average rating

|| k|

WORST (NO LABEL) (NO LABEL) (NO LABEL) BEST TOTAL WEIGHTED AVERAGE

b4 10.00% 2.86% 14.29% 18.57% 54.29%
7 2 10 13 38 70 4.04

Q8 | got enough information to help me give my opinions

Answered: 69 Skipped: 4

4.3

average rating

k||

WORST (NO LABEL) (NO LABEL) (MO LABEL) BEST TOTAL WEIGHTED AVERAGE
b4 2.90% 2.90% 11.59% 24.64% 57.97T%

2 2 8 17 40 69 4.32

Q9 | got support to have my voice heard

Answered: 66  Skipped: 7

4.2%

average rating

|| |

WORST (NO LABEL) (NO LABEL) (MO LABEL) BEST TOTAL WEIGHTED AVERAGE

¥r 4.55% 4.55% 9.09% 30.30% 51.52%
3 3 6 20 34 66

Q10 I understood what was being discussed

Answered: 65  Skipped: 8

4.3

average rating

EEdPdbdk

WORST (NO LABEL) (NO LABEL) (NO LABEL) BEST TOTAL WEIGHTED AVERAGE

b s 3.08% 6.15% 9.23% 18.46% 63.08%
2 4 [} 12 41 65



AUDIENCE: The views must be listened to

Q11 I could give my opinions whatever way | wanted

Answered: 66 Skipped: 7

4.2%

average rating

k|||

WORST (MO LABEL) (NO LABEL) (MO LABEL) BEST TOTAL WEIGHTED AVERAGE

Tr 4.55% 4.55% 15.15% 22.73% 53.03%
3 3 10 15 35 66 4.15

Q12 | had enough time to talk

Answered: 66 Skipped: 7

3.8x

average rating

k| | |k

WORST (NO LABEL) (NO LABEL) (NO LABEL) BEST TOTAL WEIGHTED AVERAGE

i 10.61% 7.58% 16.67%: 18.18% 46.97%
7 5 11 12 31 66 3.83

Q13 | know who wants to hear our opinions

Answered: 71 Skipped: 2

3.9«

average rating

K

WORST (NO LABEL) (NO LABEL) (NO LABEL) BEST TOTAL WEIGHTED AVERAGE

b4 5.63% 2.82% 23.94% 2B.17% 39.44%
4 2 17 20 28 71 3.93

Q14 1 know why they want the opinions of young people

Answered: 70 Skipped: 3

4.3x

average rating

k]

WORST (NO LABEL) (NO LABEL) (NO LABEL) BEST TOTAL WEIGHTED AVERAGE

T 4.29% 2.B6% 10.00% 24.29% 5B.57%
3 2 7 17 41 70 4.30



INFLUENCE: The views must be acted upon as appropriate

Q15 They were honest about what they would try to do with our opinions

Answered: 69 Skipped: 4

3.9«

average rating

EdEdEdRs

WORST (NO LABEL) (NO LABEL) (NO LABEL) BEST TOTAL WEIGHTED AVERAGE

¥ 8.70% 8.70% 8.70% 31.88% 42.03%
6 6 6 22 29 69 3.90

Q16 | know where our opinions are going next

Answered: 71 Skipped: 2

3.7/

average rating

3k | | | A

WORST (NO LABEL) (NO LABEL) (NO LABEL) BEST TOTAL WEIGHTED AVERAGE

¥ 11.27% 9.86% 19.72% 21.13% 3B.03%
8 7 14 15 27 71 3.65

Q17 | know how we will be told about what happens to our opinions

Answered: 70 Skipped: 3

3. 7%

average rating

K k(K

WORST (NO LABEL) (NO LABEL) (NO LABEL) BEST TOTAL WEIGHTED AVERAGE

T 11.43% 11.43% 15.71% 21.43% 40.00%
8 a8 1 15 28 70 3.67

Q18 | think what we said today will be taken seriously

Answered: 68 Skipped: 5

3.9«

average rating

ke

WORST (NO LABEL) (NO LABEL) (NO LABEL) BEST TOTAL WEIGHTED AVERAGE

r 7.35% 5.88% 17.65% 25.00% 44.12%
5 4 12 17 30 68 3.93



“This was a really bigevent for us as
young people because it allows us to
engage directly with decision makers and
they can hear some of the issues we face
as young people when it comes to our
rights. And it challenges them to take
some action to help address the issues.”

Feedback
from Young
People — best Fralking tothe offca

dude about my

th | n g / experiences and being

listened to”

“Speaking our truth”

“The people, room,
and speeches”

“Having the chance
to talk to the people
to make changes”

”

“Circus people

“Giving the statements and
the questions being answered
by politicians....and the
entertainment”.

“The company”

“Getting to meet and have
proper conversations with
politicians and people in

power —really beneficial’

“Meeting other young people
and Councillorsand having a
platform to voice my concerns”

“Learning new
things”

Feedback from
Young People —
what you
would change

“More time to talk individually
to decision makers’

“More food at lunch”

“Hear more peoples opinions’

’

“More 1:1 with politicians’

“More time for peopleto

“More interactive, “If the politicians actually speak/ answers’

less listening”

answered the questions’




Q21 The food was

Answered: 53 Skipped: 20

2.0%

average rating

| [

2 3 TOTAL WEIGHTED AVERAGE
7.55% 26.42% 66.04%

Q22 The room was

Answered: 52  Skipped: 21

2.1

average rating

A

2 3 TOTAL WEIGHTED AVERAGE

3.85% 23.08% 73.08%
2 12 38 52 2.69



